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STŘEDOVĚK – raný středověk                                                  D 06 

 

1. Přečti si následující věty a označ je P (pravdivé tvrzení) a N (nepravdivé tvrzení). 

a) Posledním západořímským císařem byl Romulus Augustulus.    ….. 

b) Verdunská smlouva rozdělovala franckou říši na dvě části.    ….. 

c) Vandalská říše se rozkládala na území Galie.      ….. 

d) Pravlast Slovanů se rozkládala mezi Vislou, Dněprem a Karpatami.   ….. 

e) Vznik šlechty je spojen s dočasnými donacemi.      ….. 

f) Karel Martel byl panovníkem merovejské dynastie.     ….. 

g) Sámova říše byla nestarším slovanským státním útvarem.    ….. 

h) Arabové se zmocnili Hispánie v roce 711.      ….. 

i) Chlodvík byl současníkem císaře Justiniána.      ….. 

j) Prvním panovníkem západofrancké říše byl císař Lothar.    ….. 

k) Varjagové byli slovanského původu.       ….. 

l) Prvním historicky doloženým Piastovcem byl Měšek.     ….. 

m) Drakary byly vikingské lodě s vysokým kýlem zdobeným dračí hlavou.  ….. 

n) Hidžáz je počátek arabského letopočtu.      ….. 

o) Byzantský císař Michal III. vyslal na Velkou Moravu Konstantina a Metoděje. ….. 

p) Posledním anglosaským králem byl Harald Hardraada.     ….. 

q) Povstání Niká z roku 532 se odehrálo v bulharském carství.    ….. 

r) Arabesky jsou geometrické ornamenty typické pro maurský sloh.   ….. 

s) Bitva u Hastingsu se odehrála před bitvou u Stampfordského mostu.   ….. 

t) Normanské vévodství bylo lénem francouzského krále.    ….. 

u) Přijetí křesťanství na Rusi je spojeno s knížetem Rurikem.    ….. 

v) Hugo Kapet je považován za prvního francouzského krále.    ….. 

 


